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5yהישרא.   2הפרבולהחותך את 4y x x  בנקודותAו-B.

5yנציב   הפרבולהבמשוואת.
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D 2 4 2 4y     ובהתאם ,D(2, 4).

,2)הם Dהנקודהשיעורי תשובה: 4).
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שבשורה הראשונה.10-יותר מאשר ה2כסאות,12א. בשורה השנייה יש 
שבשורה השנייה.12-יותר מאשר ה2כסאות,14ה השלישית יש בשור

ורה השלישית.שבש14-יותר מאשר ה2כסאות, 16בשורה הרביעית יש 
שבשורה ברביעית.16-יותר מאשר ה2כסאות, 18בשורה החמישית יש 

2dלכן ממספר הכיסאות בשורה שלפניה, 2-בכל אחת מן השורות האחרות מספר הכיסאות גדול בב.  .

1כיסאות, לכן 10בשורה הראשונה יש  10a .

1נשתמש בנוסחת האיבר הכללי: ) 1( ( 1)na a n d   ,

.16aאת נחשב , 16מנת למצוא את מספר הכיסאות בשורה -על
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.18מספר השורות באולם הואתשובה: 
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.הטמפרטורה של החומר בכל דקהקְטֵנָהא. נחשב פי כמה 
100טורה ההתחלתית הייתההטמפר C65-, והיא ירדה ל Cדקות6לאחר.
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.דקהבכל 0.9307פי הטמפרטורה של החומר קְטֵנָה  תשובה: 

לקירור.דקות לאחר שהוכנס 3ב. נמצא מהי הטמפרטורה של החומר 
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80.62דקות לאחר שהוכנס לקירור, הייתה3של החומר,הטמפרטורהתשובה: Cבערך.

דקות לאחר שהוכנס לקירור.25ג. נמצא מהי הטמפרטורה של החומר 
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16.61דקות לאחר שהוכנס לקירור, הייתה25כלומר, הטמפרטורה של החומר, Cבערך.
15עד שהחומר יתקרר לטמפרטורה של זמן נוסףלכן, נדרש  C.

.דקות25-) יותר מ3תשובה: התשובה הנכונה היא (
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.SAB, גובה הפאה SEנמצא את האורך של . א

SE ס"מ8הוא גם תיכון בפאה זו, ולכןAB 16
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:3תלמידים, כאשר היחס בין מספר הבנים למספר הבנות הוא 42א. בכיתה יש  4.
הוא מספר הבנות.4xאת מספר הבנים, ובהתאם 3x-נסמן ב
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כל טור.6ן לראות שיש לכפול פי תני-של סך הכול היא לבנות טבלת יחסים, כאשר על פי הטורדרך אחרת

סה"כבניםבנות
437יחס

241842מספר תלמידים

בנות.24-ים ובנ18תשובה: בכיתה 

.שכיחויותבטבלתהנתוניםנשים את. ב
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160170גובה (ס"מ)

241842מספר תלמידים

:הגובה הממוצע של כל תלמידי הכיתהנמצא את 
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.ס"מ164.3הגובה הממוצע של כל תלמידי הכיתה הוא תשובה: 

.ס"מ165לכיתה הגיע תלמיד חדש שהגובה שלו הואג.
ס"מ.164.3-ול מהקיים, אז הגובה הממוצע כעת הוא גדמעל הממוצעכיוון שגובה זה הוא 

הגובה הממוצע כעת גדול מן הגובה הממוצע שמצאנו בסעיף ב.תשובה: 
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) הפעמון של ההתפלגות הנורמלית הוא סימטרי.1(. א
שעות,370-פחות מבעלות אורך חיים שלמהסוללות הן16%כיוון שבגרף נתון כי 

שעות,430-מהסוללות הן בעלות אורך חיים של יותר מ16%ובדיוק גם

370שעות400אז אורך החיים הממוצע של סוללה הוא  430 800

2 2


 .

.שעות400תשובה: אורך החיים הממוצע של סוללה הוא  
0.5%) נחשב משמאל לימין את האחוז המצטבר, עד שנקבל 2( 1.5% 5% 9% 16%   .

שעות.400שהוא שעות  נמצא במרחק של סטיית תקן אחת מתחת לממוצע 370לכן, אורך חיים של  
400שעות  30סטיית תקן אחת שווה ל:  370   .

שעות.30תשובה: סטיית התקן היא 

30שעות15הואב. נשלים מימין את הנתונים על גרף ההתפלגות הנורמלית, כאשר חצי סטיית תקן 

2 2

S
 .

0.5%-נספור משמאל לימין עד שנגיע ל 1.5% 2% .
שעות.340פגומה הוא תשובה: אורך החיים של סוללה שמתחתיו היא נחשבת 

5%שעות, הוא 445-מגדולאחוז הסוללות, שאורך החיים שלהן ג.  1.5% 0.5% 7%  .
.ותשע445-מהסוללות יש אורך החיים הגדול מ7%-תשובה: ל

סוללות.1000ד. המפעל קנה 

7-כלומר ל.שעות445-מהסוללות יש אורך החיים הגדול מ7%-ל
7% 0.07

100
 .מהסוללות

0.07מספר הסוללות הוא  1000 70.
.שעות445-הגדול מסוללות יש אורך חיים 70-תשובה: ל


